



తీర్థాలలో పాలేరు ఎంఎల్ఎ కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు

మునం

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

ఆదివారం | 19 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 9

హారహార మహాదేవ శంభో శంకర..

మారుమోగిన శివనామస్మరణ
కిటకిటలాడిన శివాలయాలు
తీర్థాల, స్నానాల లక్ష్మీపురం,
నీలాద్రిలో భక్తుల జాతర
తీర్థాలలో ఎంఎల్ఎ కందాల,
కలెక్టర్, సీపి ప్రత్యేక పూజలు
ఆర్టిసి ప్రత్యేక బస్సుల నిర్వహణ



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18(మనం బ్యూరో) :
మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శివనామస్మరణ
మారుమోగింది. భక్తులతో శివాలయాలు కిటకిటలాడాయి.
ఖమ్మం రూరల్ మండలం తీర్థాల, వైరా మండలం స్నానాల

లక్ష్మీపురం, పెనుబల్లి మండలం నీలాద్రిలో వేలాది మంది
భక్తులు పుణ్యస్నానాలు మాచరించారు. తెల్లవారుజామున
నుండి భక్తులు పూజలు ప్రారంభించారు. తీర్థాలలో పాలేరు
ఎంఎల్ఎ కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ విపి గౌతమ్, సీపీ

విష్ణు ఎస్ వారియర్ దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు
నిర్వహించారు. జాతర సందర్భంగా ఆర్టిసి ప్రత్యేకంగా
బస్సులను నడిపింది. పోలీసులు భారీ బందోబస్తు
నిర్వహించారు.

అధ్యయనం అవసరం

సాహితీ ప్రక్రియల విషయంలో వైషమ్యం వద్దు
సాహిత్యాభివృద్ధికి ప్రభుత్వ కృషి బాగుంది
పర్యావరణ వనరుల తరుగుదల, దోపిడీపై రచనలు పెరగాలి
ప్రముఖ కవి, రచయిత, కాళోజీ అవార్డు గ్రహీత ఆర్.సీతారాం

వివరాలు మెయిన్ 10లో..



పాలేరులో షర్మిళ పాదయాత్ర

20న నియోజకవర్గంలోకి
మరోమారు ప్రవేశం
మార్చి 5న కూసుమంచిలో
ముగింపు

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18(మనం బ్యూరో) :
షర్మిళ పాదయాత్ర మరోమారు పాలేరు
నియోజకవర్గంలో జరుగుతుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా
జరిగిన పాదయాత్ర మార్చి 5న కూసుమంచిలో
ముగియనుంది. ఆదివారం మహబూబాబాద్
జిల్లాలో పాదయాత్ర జరుగుతుంది. మహబూబా
బాద్, డోర్నకల్ నియోజక వర్గాల్లో పాదయాత్ర
ముగించుకొని తిరుమలాయపాలెం మండలం
ఇస్లావత్ తాండా వద్ద పాలేరు నియోజక వర్గంలో
అడుగు పెట్టనున్నారు. 14 రోజుల పాటు పాలేరు
నియోజక వర్గంలో పాదయాత్ర కొనసాగుతుంది.
2021 అక్టోబర్ 20 న ప్రారంభం అయిన ప్రజా
ప్రస్థానం పాదయాత్ర ఏడాదిన్నర పాటు జరిగింది.
ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటూ తెలంగాణ
అంతటా సాగిన షర్మిళ ప్రజా ప్రస్థానం మార్చి 5న

ముగియనుంది. గతంలో ఓసారి షర్మిళ పాలేరులో
పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇది రెండోసారి.

పాలేరు సమస్యలు తెలుసుకుంటూ...

రెండోసారి పాలేరులోకి అడుగుపెట్టనున్న
షర్మిళ ఇక్కడి ప్రజా సమస్యలను నేరుగా
తెలుసుకోనున్నారు. ఇప్పటికే ఆమె పాలేరు నుండి
పోటీ చేయడానికి ఆసక్తి కనబరిచారు. అందులో
భాగంగానే క్యాంప్ కార్యాలయం నిర్మాణానికి
ఇటీవలనే భూమి పూజ చేశారు. ఇటీవలనే
తాత్కాలిక క్యాంప్ కార్యాలయాన్ని షర్మిళ తల్లి వైఎస్
విజయమ్మ ప్రారంభించారు. పాదయాత్ర ఆనంతరం
షర్మిళ పాలేరుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించనున్నారు.
షర్మిళ రాకతో మరోమారు పాలేరు రాజకీయాలు
ఊపందుకోనున్నాయి.

విద్య పట్ల పాలకుల దృక్పథం మారాలి

ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి
మేథోవలసను తగ్గించే ప్రయత్నం జరగాలి
ప్రముఖ విద్యావేత్త, న్యూఇరా విద్యాసంస్థల
అధినేత ఐవి రమణారావు



వివరాలు2లో..



విద్య పట్ల పాలకుల దృక్పథం మారాలి

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, మనం న్యూస్ : మార్కెట్లో సరుకుగా విద్య మారిపోయింది. ఈ పరిస్థితికి పాలకులే కారణమని, అందుకే విద్య పట్ల పాలకుల దృక్పథం మారాలని ప్రముఖ విద్యావేత్త, న్యూఇరా విద్యాసంస్థల ఐవి రమణారావు పేర్కొన్నారు. అవిభక్త ఖమ్మం జిల్లాలోని విద్యా సాహిత్య సాంస్కృతిక రంగాలకు సంబంధించిన ప్రగతి, ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి ప్రజలకు అందించాలనే సత్సంకల్పంతో 'మనం దినపత్రిక 'ఆయా రంగాల మేధావులతో, విద్యావేత్తలతో, కవులు, రచయితలు, కళాకారులతో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి ప్రచురించాలని తలపెట్టింది..ఈ కార్యక్రమ నిర్వహణకు ప్రముఖ రచయిత, విద్యావేత్త, వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు అట్లూరి.వెంకటరమణను ఎంపిక చేసుకుంది.. దీనికి 'టాక్ విత్ అట్లూరి' అనే శీర్షిక పెట్టటం జరిగింది. ఈ బృహత్తర ప్రయత్నాన్ని ఆదరించాలని కోరుకుంటూ... విద్యారంగం లోని వివిధ పరిస్థితుల గురించి ప్రముఖ విద్యావేత్త, సామాజిక,రాజకీయ విశ్లేషకుడు **ఐ.వి.రమణారావుతో ముఖాముఖి...**

ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి మేధోవలసను తగ్గించే ప్రయత్నం జరగాలి ప్రముఖ విద్యావేత్త, న్యూఇరా విద్యా సంస్థల అధినేత ఐవి రమణారావు

అట్లూరి: విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికి సూచనలు..?
ఐ.వి.ఆర్: పాలకులకు చిత్తశుద్ధి ఉండాలి. ఉత్పత్తి వనరులలో సమానత్వం ఉండాలి. ఆదేశిక సూత్రాలను పక్కనపెట్టిగా అమలు చేయాలి. వనరుల పంపకంలో మార్పు జరగాలి. ఆస్తిపరులు ఎంతో కొంత సమాజానికి ఇవ్వాలి. ఉపాధి అవకాశాలు పెంచాలి. ప్రయివేట్ రంగంలో రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలి. విద్యార్థుల మధ్య అంతరాలు తగ్గించాలి.

అట్లూరి: విద్యారంగాన్ని ఎలా నిర్వచిస్తారు...?
ఐ.వి.ఆర్: విద్యారంగం ఈ 75 ఏళ్లలో ఒక్కో సమయంలో ఒకొక రకంగా మార్పు చెందుతూ వచ్చింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తొలిన్నాళ్లలో అక్షరాస్యతను పెంచేందుకు విద్యను పబ్లిక్ రంగంలోనే ఉంచారు. కేంద్ర, రాష్ట్రాల బాధ్యతగా 14 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు ఉచిత నిర్బంధ విద్యనందించారు. విదేశాల సహాయంతో అనేక ఉన్నత విద్యాసంస్థలు వచ్చాయి. క్రమంగా పాలకుల అవసరాలవైచేమీ, దేశ అవసరాలవైచేమీ..అనేక మార్పులు వచ్చాయి. ప్రయివేట్ పాత్ర పెరిగింది. ఇది విద్యారంగంలోనూ వచ్చింది. పారిశ్రామికీకరణ వచ్చిన తర్వాత స్కిల్స్ ఉన్న వారు అవసరమయ్యాక ఆ మేరకు విద్యారంగంలో మార్పులొచ్చాయి. క్రమక్రమంగా విద్య మార్కెట్ వస్తువైంది. సామాజిక బాధ్యత అనుకునే స్థాయి నుండి కంపెనీ ప్రొడక్ట్ అనుకునే దశ వచ్చేసింది. నేడు విద్య మార్కెట్లో ఉంచబడ్డ వస్తువు. స్థాయిని బట్టి విద్యను కొనుగోలు చేస్తున్నారు.



అట్లూరి:మేధోవలస వల్ల దీర్ఘకాలిక అనర్ధాలు ఏమిటి?
ఐ.వి.ఆర్: దేశం నుండి విపరీతమైన మేధోవలస ఉంది. చదువుకు సంబంధించిన అవకాశాలు పై స్థాయిలో చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి. విదేశాల్లో మెరుగైన అవకాశాలుండడంతో వలస పోతున్నారు. కరెన్సీ విలువ పడిపోవడంతో మెరుగైన చోటకు వెళ్లి ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునేందుకు వెళ్తున్నారు. ప్రధానంగా సేవా రంగంలో మేధావులు వలస పోయిన వారు ఉన్నారు. కారణాలు సమీక్షించుకుంటే...దేశంలో నిరుద్యోగం ఎక్కువగా ఉండడం. ప్రభుత్వ విధానాల కారణంగా ఉద్యోగకల్పనాఅవకాశాలు లేకపోవడంతో మేధోవలస ఎక్కువగా ఉంటోంది. చైనాలాంటి దేశాలు తమ దేశాల నుండి వలస పోయిన వారిని తిరిగి రప్పించుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. మన దేశంలో అలాంటి ప్రయత్నాలూ లేవు. నెహ్రూ కాలంలో కొంత ప్రయత్నం జరిగింది. ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదు.

అట్లూరి: విద్యావ్యవస్థపై తల్లిదండ్రుల దృష్టి పథం ఎలా ఉంది...?
ఐ.వి.ఆర్: తల్లిదండ్రులు మూడు రకాలుగా ఉన్నారు. పిల్లలను స్కూల్కు పంపుతారు. ఏం చదువుతున్నారనేది, ఏం చెబుతున్నారనేది వారికి తెలియదు. వీరంతా ఒక రకం. విద్య ద్వారానే జీవితంతో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించగలం అనుకునే మధ్యతరగతి వర్గపు తల్లిదండ్రులు ఉన్నారు. వీరంతా విద్య ద్వారానే ఆర్థికంగా ఎదుగుతామని నమ్ముతారు. అదే పనిలో ఉంటారు. ప్రస్తుత సమాజంలో ఉత్పత్తిపైనే కాకుండా పంపిణీపైనే పాలకులు దృష్టి పెడుతున్నారు. దీని వల్ల అసమానతలు పెరుగుతున్నాయి. ఉత్పత్తి వనరులు సమానంగా పంపిణీ జరగాలి. ఇక మూడో రకం

తల్లిదండ్రులు విద్యను నేర్పిస్తారు. తద్వారా పరిశ్రమలు పెట్టించి వాటిలో గ్రాడ్యుయేట్స్ పని చేయించేలా ఫ్లాన్ చేస్తారు. అందుకు తగిన స్కిల్స్ నేర్పిస్తారు. ఇలా విద్య పట్ల భిన్నమైన అవసరాల రీత్యా భిన్నమైన దృక్పథాలను తల్లిదండ్రులు కలిగి ఉన్నారు.

అట్లూరి: తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయుడు, విద్యార్థి పట్ల ఎలాంటి అనుబంధం ఉంది. ఇప్పటి వాస్తవ పరిస్థితులు ఏమిటి..?
ఐ.వి.ఆర్: గురుశిష్యుల మధ్య ఉన్న అనుబంధాన్ని ఏ సంబంధాలతోనూ పోల్చలేరు. తల్లిదండ్రుల తరువాత ఎక్కువ అనుబంధం గురుశిష్యుల మధ్య ఉండేది..దాదాపు 50 ఏళ్ల పాటు ఈ అనుబంధం కొనసాగుతూ వచ్చింది. విద్య వ్యాపార వస్తువుగా మారిన తరువాత వినిమయ సంస్కృతి వచ్చింది. విద్యార్థి విద్యను కొంటున్నాడు. విద్యా సంస్థ విద్యను అమ్ముతోంది. ఉపాధ్యాయుడు వారధిగా మారిపోయాడు..ఒక విషయం పరిస్థితి నెలకొంది. **అట్లూరి: ఖమ్మం విద్యారంగం పరిస్థితి ఎలా ఉంది..?**
ఐ.వి.ఆర్: తెలంగాణలో హైదరాబాద్ తర్వాత ఖమ్మం జిల్లా విద్యారంగంలో ముందుంది. క్వాలిటీ విద్య అందించాలనే విషయంలో ప్రభుత్వ, ప్రయివేట్

ఉంది. ఇక్కడ చదువుకుని ఉద్యోగాల కోసం వెళ్లిన వారి సంఖ్య ఖమ్మం నుండి చాలా ఉంది. రాబోవు కాలంలో ఖమ్మంలో వృద్ధులే మిగిలిపోయే పరిస్థితి నెలకొంది.



విభాగాల్లోనూ జిల్లా అగ్రభాగాన ఉంది. అయితే నాణ్యమైన ఉపాధ్యాయులు అవసరం ఉంది. ఇప్పుడు ద్వితీయ, తృతీయ శ్రేణిలో పాసైన వారు ఇప్పుడు టాప్ విద్యార్థులకు చదువు చెబుతున్న పరిస్థితి ఉంది. ఇది కూడా ఖమ్మంలో ఉంది. ప్రధానంగా ఎంప్లాయిమెంట్ స్కిల్స్ నేర్పే విషయంలో వెనుకబడి ఉంది. ఇన్స్ట్రక్షన్ విద్యనందించడంలో వెనుకబాటు ఉంది. ఇక్కడి రాజకీయ పరిస్థితులు శాంతియుతంగా ఉండడం వల్ల విద్యారంగం ముందంజలో ఉంది. అందుకే ఖమ్మం పట్టణానికి వస్తున్న వారి సంఖ్య పెరిగిపోతోంది. అయితే ఉద్యోగాల కల్పన విషయంలో వెనుకబాటు



అస్తవ్యస్తంగా గురుకుల పాఠశాల నిర్వహణ

మధిర టౌన్, ఫిబ్రవరి 18(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ గురుకులాల పాఠశాలల నిర్వహణ అత్యంత దారుణంగా ఉన్నదని బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మధిరలో గురుకుల ఆశ్రమ పాఠశాల లో విద్యార్థులపై ప్రిన్సిపల్ అకారణంగా తీవ్రంగా కొట్టిందని వార్తలు రావడంతో సహచర బిజెపి నాయకులతో కలిసి శనివారం మధిర గురుకుల ఆశ్రమ పాఠశాలను సందర్శించిన శ్రీధర్ రెడ్డి బాలికలను నేరుగా మాట్లాడి వారి ఇబ్బందులను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ అకారణంగా మమ్మల్ని వాతలు వచ్చేలా కొట్టిందని వారు శ్రీధర్ రెడ్డికి వివరించారు. భోజనం విషయంలో కూడా నిబంధనలతో కూడినటువంటి మెనూ పాటించడం లేదని విద్యార్థినులు శ్రీధర్ రెడ్డితో వాపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో శ్రీధర్ రెడ్డి ఖమ్మం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ తో ఫోన్లో మాట్లాడారు. బాలికల ఇబ్బందులను జెసికి వివరించిన శ్రీధర్ రెడ్డి బాలికలతో నేరుగా జాయింట్ కలెక్టర్ తో మాట్లాడించారు. ఈ సందర్భంగా జెసి సంఘటన పూర్వపాలను విచారించి బాధ్యులపై చర్య తీసుకుంటామని చెప్పారు. అనంతరం కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దేశవ్యాప్తంగా పరీక్షల సమయంలో పిల్లలు ఒత్తిడికి గురికారాదని మానసిక ధైర్యంతో పరీక్షలు రాయాలని పిల్లలతో పరీక్షాపే చర్చ పేరుతో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ పిల్లలకు మానసిక ధైర్యాన్ని ఇస్తుంటే తెలంగాణలో పేద మధ్యతరగతి బలహీన వర్గాలకు చెందిన



పిల్లలు ప్రైవేటు విద్యని, ఫీజులు భరించలేక గురుకులాలలో చేరుతుంటే వారిని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా చూస్తుందని శ్రీధర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గురుకుల పాఠశాలల్లో ప్రధానంగా విద్యార్థులతో వ్యవహరించాల్సిన తీరుపై సిబ్బందికి తగిన శిక్షణ లేని కారణంగానే ఇటువంటి అవమానవీయ సంఘటనలు జరుగుతున్నాయని ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గురుకులాన్ని సందర్శించిన వారిలో బిజెపి మధిర అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఏలూరి నాగేశ్వరరావు, ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెరుమాళ్ళపల్లి విజయరాజు, మధిర బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు బాపట్ల రమేష్, పెరుమాళ్ళపల్లి మోహన్ రావు, రాములు, సాయి, తదితరులు ఉన్నారు.

శంభు లింగేశ్వరాలయంలో వైభవంగా మహా శివరాత్రి ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ పూజలు



కొణిజర్ల ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): కొణిజర్ల మండలం, పల్లిపాడు గ్రామంలోని శ్రీ స్వయంభు శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆలయ చైర్మన్ ఎన్ గంటి కృష్ణ అధ్యక్ష్యంలో అంగరంగ వైభవంగా మహాశివరాత్రి జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా వైరా ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అన్న దాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి దాదాపు 12,000 మంది భక్తులు హాజరయ్యారు. కమిటీ వారు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. పోలీస్ శాఖ మరియు రాగూర్ వారి క్రాంతి జూనియర్ కళాశాల నుంచి 20 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్స్ సహకారంతో విజయవంతంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మరియు గ్రామ పెద్దలు, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మోతెగడ్డ వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న మాజీ తానా అధ్యక్షుడు తాళ్లూరి జయ శేఖర్



భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా మోతెగడ్డ వీరభద్ర స్వామిని మాజీ తానా అధ్యక్షుడు తాళ్లూరి జయ శేఖర్, నీలిమ దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఆయనకు ఆలయ అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం జయ శేఖర్ స్వామివారిని దర్శించుకుని అభిషేకాలు చేయించారు. మోతె గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి తాళ్లూరి భారతీదేవి జ్ఞాపకార్థం తాళ్లూరి పంచాక్షరయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్ష్యంలో రూ. 20,000 వితరణ చేశారు. మోతె గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన శిబిరాన్ని జయశేఖర్ నీలిమ ప్రారంభించారు. ఆయన వెంట జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కామిరెడ్డి లీలత, సొసెటీ చైర్మన్ బిక్కసాని శ్రీనివాస రావు, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు వల్లూరిపల్లి వంశీకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

తమిళనాడు వాసికి వైరా సిపిఐ పార్టీ సహాయం



వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): తమిళనాడు రాష్ట్రం నాగపట్నం జిల్లా నివాసి కామ్రేడ్ ఆర్ చంద్రశేఖర్ తండ్రి రాజన్ బాబు, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బోర్డర్ ఆఫ్ టెర్రర్ గా తమిళనాడుకు చెందిన ఒక కాంట్రాక్టర్ ద్వారా ఖమ్మం జిల్లాకు వచ్చి బోరు వేస్తుండగా 168 అడుగులలో బిట్లు ఇరుకుకు పోయినందున కాంట్రాక్టర్ ఆగ్రహంతో కామ్రేడ్ ఆర్ చంద్రశేఖర్ ను వైరాలో వదిలిపెట్టి వెళ్లినందున కామ్రేడ్ చంద్రశేఖర్ తమిళనాడు రాష్ట్రం నాగపట్నం జిల్లా చేరేందుకు తిరుగు ప్రయాణ ఖర్చులు లేనందున తన పార్టీ అయిన వైరాలోని సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆశ్రయించగా మండల కార్యదర్శి యామూల గోపాలరావు అన్ని పూర్తి వివరాలను తెలుసుకొని తనకు మండల కార్యకర్తల సహాయ సహకారాలతో తనకి హామీ కలిపి తయారైనట్లు తిరుగు తన గ్రామానికి వెళ్లేందుకు వ్యయ ప్రయాణాలకు సంబంధించి నా ఖర్చులను సమకూర్చి తన గ్రామానికి వెళ్లేందుకు సహాయ సహకారాలు అందించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఏఐటీయూసీ కార్యదర్శి గారపాటి అశోక్, రైతు సంఘం నాయకులు కొండా రామకృష్ణ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల నాయకులు పలాన్ కరిముల, ఏఐటీసీ నాయకులు మూటకొండ, మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏఐటీయూసీ నాయకులు రాయపూడి శ్రీనివాసరావు, మొదలగువారు పాల్గొని ఈ సహాయ సహకారాలు అందించినారు.

గద్దల ఏడుకొండలుకు మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ చేయూత

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): బోనకల్ మండలం జానకిపురం గ్రామంలో త్రెయిన్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న గద్దల ఏడుకొండలు(26) కు మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్ష్యంలో 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు ముప్పారపు ఉపేందర్ కూతురు ముప్పారపు శాన్వి పుట్టిని రోజు సందర్భంగా 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన గద్దల ఏడుకొండలు తండ్రి గద్దల వెంకటరావు ఆటో డ్రైవర్ గా జీవనం సాగిస్తున్నాడని, తన కుమారుడికి వైద్యం చేయించుకోవడానికి దాతల సహాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న విషయాన్ని వైరా పట్టణానికి చెందిన రాచమల్ల శ్రీను ద్వారా తెలుసుకున్న మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షురాలు గుడిమెట్ల రజిత శనివారం జానకిపురంలోని వారి ఇంటికి వెళ్లి గద్దల ఏడుకొండలు ఆరోగ్య వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గుడిమెట్ల రజిత మాట్లాడుతూ మానవత్వంతో దాతలు ముందుకు వచ్చి గద్దల ఏడుకొండలుకు సహాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాజం పట్ల బాధ్యతగా ఆపదలో



ఉన్నవారికి తమవంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తున్న మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు, శ్రేయోభిలాషులను పలువురు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్పు స్వచ్ఛంద సంస్థ కార్యదర్శి గుడిమెట్ల మోహనరావు, సభ్యులు ముప్పారపు ఉపేందర్, షేక్ హాజిబాబా, రాచమల్ల శ్రీను, తేలాల సతీష్, గద్దల వెంకటరావు, గద్దల స్వరూపారాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేదగిరి శ్రీనివాసరావు ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం

- సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బొంతు రాంబాబు

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): సిపిఐ (ఎం) వైరా పట్టణ కమిటీ అధ్యక్ష్యంలో అమరజీవి కామ్రేడ్ వేదగిరి శ్రీనివాసరావు 3వ వర్ణంతి సభను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేదగిరి శ్రీనివాసరావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం బోడపల్లి రవీందర్ అధ్యక్షతన జరిగిన వర్ణంతి సభలో జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బొంతు రాంబాబు మాట్లాడుతూ నేడు దేశంలో రైతులు, కార్మికులు, కర్షకులకు పెద్ద ప్రమాదం పడవేసేవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక చట్టాల వలన పెద్ద ప్రమాదం ఏర్పడిందని, కార్మికుల మనుగడ కష్టంగా మారిందని అన్నారు. ఈ దేశంలో 70 శాతం ప్రజలు చెల్లిస్తున్న పన్నులు, ట్యాక్సులు, ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు వచ్చే ఆదాయాన్ని

బడా పెట్టుబడిదారులకు దోచిపెడుతూ రైతులు, కార్మికులకు రోడ్డున పడేసే విధంగా చట్టాలు తీసుకొస్తున్నారని అన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితులలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలను కూడగట్టి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు, పోరాటాలు చేయడం ద్వారా కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని తిప్పి కొట్టాలని, ఇదే అమరజీవి యాదగిరి శ్రీనివాసరావుకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు భుక్యా వీరభద్రం, వైరా పట్టణ కార్యదర్శి సుంకర సుధాకర్, పట్టణ నాయకులు చింతనిప్పు చలపతిరావు, మల్లెంపాటి రామారావు, బొంతు సమత, హరి వెంకటేశ్వరావు, అనుమోలు రామారావు, పైడిపల్లి సాంబశివరావు, కొంగర సుధాకర్, గుమ్మా నరసింహారావు, మల్లెంపాటి ప్రసాదరావు, తోట కృష్ణవేణి, వేల్పుల మైకేల్, వడ్లమూడి మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జోరుగా సాగుతున్న గుట్ట జాతర...

- కోనేటి స్నానాలుఅభిషేకాలు
- భక్తులతో కిక్కిరిస్తున్న ఆలయాలు

మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): మహాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం అబ్బాయి పాలెం గ్రామ శివారులో శ్రీ అగస్త్యేశ్వర స్వామి గుట్ట జాతర శనివారం నుండి జోరుగా సాగుతుంది. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని భక్తులు శనివారం తెల్లవారుజామున నుండి కోనేటి స్నానాలు అభిషేకాలు చేసుకోవడానికి భక్తులు వందలాదిగా తరలివచ్చి క్యూలో నిల్చున్నారు. పూజారి ప్రసాద్ శర్మ భక్తులకు అభిషేకాలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పూజారి ప్రసాద్ శర్మ మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి పర్వ దినంలో నియామనిషాలతో ఉపవాసం జాగరం చేసిన వారికి ముక్తిని ప్రసాదించే భాగ్యం కలుగుతుందని ప్రతితి అన్నారు. భాద్రపద మాసంలో ఆకాశమార్గాన దివ్యమైన ప్రకాశ దర్శనమిచ్చే జ్యోతి స్వరూపుడు శ్రీ అగస్త్యేశ్వర స్వామి అన్నారు. అందుకే శివునికి ఇష్టమైన ఆహారం పులిహోర అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆగస్త్యేశ్వర స్వామి దేవాలయం గుడి చుట్టూ భక్తులు వారికి పులిహోర బెల్లం పానకం ఇక్కడి విశిష్టత కలిగిరి స్వామి వారి తీర్థప్రసాదాలను



భక్తులు స్వీకరిస్తారని ఆయన తెలిపారు. ఇంత చరిత్ర కలిగిన దేవాలయానికి దాతలు ముందుకు వచ్చి అభివృద్ధి చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. **భక్తులకు పులిహోర, చలివేండ్రం, హెల్త్ క్యాంపు :** మహాశివరాత్రి సందర్భంగా గుట్టపైన మూడు రోజులపాటు జరిగే ఈ జాతరకు వివిధ జిల్లాలు రాష్ట్రాలు నుండి తరలి వస్తున్న భక్తులకు సౌకర్యంగా తాగునీటి సౌకర్యం, పులిహోర ప్రసాదం, తో పాటు ప్రాథమిక ఆరోగ్య సబ్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో హెల్త్ క్యాంపును డాక్టర్ రవి

మనం మహాబాబాబాద్

మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తుల సందడి



తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : తొర్రూర్ డివిజన్ కేంద్రంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలో గల, కంటే పాలెం రోడ్డు లోగల శివాలయంలో, శివ భక్తులు భారులు తీరారు, ఆలయ గోపురం నుండి, మెయిన్ గేటు వరకు రెండు మూడు లైన్లలో భక్తులు వేచి ఉండవలసి వచ్చింది, ఈ ఆలయంలో కాకుండా, మున్సిపల్ కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న శివాలయంలో కూడా భక్తుల రద్దీ అధికంగానే ఉంది ఈరోజు, ప్రతి సంవత్సరం, ఈసారి కూడా శివాలయంలో, ఆలయానికి రంగులు వేసి పూలమాలలతో సుందరంగా అలంకరించడం జరిగింది, భక్తులు కూడా, ఇలాంటి తొందరపాటు లేకుండా, ఎవరి స్థాయికి తగినట్లు వారు, అభిషేకాలు, అర్చనలు, పూజల లో, పాల్గొనడం జరిగింది, ఎక్కడ కూడా తోపులాట లేకుండా భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ఓపికతో ప్రశాంతతగా శివుడిని దర్శించుకుంటున్నారు, రెండు ప్రధాన ఆలయాలలో, కావలసిన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, తీర్థ ప్రసాదాలు నైవేద్యాలను, భక్తులకు అందించడం జరిగింది.

అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ ధ్యేయం - జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు



మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్): డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ప్రాంత అభివృద్ధి, లేవు నువ్వు తొందర పడలే కానీ వాస్తవం చెప్పనా ప్రజల సంక్షేమమే ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ ధ్యేయమని, అనునిత్యం ప్రజల కోసం ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ఆలోచిస్తూ తన నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్న వ్యక్తి రెడ్డానాయక్ అని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు అన్నారు. శనివారం ఆయన మరిపెడ మునిసిపల్ కేంద్రంలోని 5వ వార్డులో టీయూఎఫ్ఐడీసీ పనులకు సంబంధించి సీటీఎ రెన్యూవల్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి నిరంతర ప్రక్రియ అని ప్రజల అవసరాలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకుంటూ వారికి కావాల్సిన సదుపాయాలను కల్పించటంలో ఎమ్మెల్యే ముందుంటారన్నారు. మరిపెడ మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ నుంచి మునిసిపాలిటీగా రూపాంతరం చెందడాకా చిన్న పట్టణం అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా నిధులు కావాలని కొట్లాడి రూ.20కోట్లు టీయూఎఫ్ఐడీసీ తరపున తీసుకోవ్వారన్నారు. అందులో భాగాంగానే నేడు మరిపెడ పట్టణాన్ని చాలా వరకు సుందరంగా తీర్చి దిద్దుకున్నామన్నారు. ఈ నిధుల నుంచే మరిపెడ గ్రామంలో సీటీఎ, డ్రైయినేజీలు, కమ్యూనిటీ భవనం, వైకుంఠధామం, డంపింగ్ యార్డు, మినిపార్కు, ఓపెన్ జిమ్, సెంట్రల్ లైటింగ్, హెమాస్ట్ లైటింగ్, వెజ్ మార్కెట్, ఇలా ఎన్నో పనులు ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక నిధులు, టీయూఎఫ్ఐడీసీ నిధుల నుంచి నిర్మించుకుని నేడు పట్టణాన్ని సుందరికరించుకున్నామన్నారు. అందులో భాగాంగానే నేడు 5వ వార్డులో సుమారు రూ. 20లక్షలతో 200మీటర్ల మేర సీటీ రెన్యూవల్ పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇంకా రానున్న రోజుల్లో పట్టణాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఆయన మరిపెడ వైద్యాధికారి డా. గుగలోత్ రవి, భారాసా నాయకులు నారెడ్డి సుదర్శన్ రెడ్డి, పాసుగోతు వెంకన్న, వసాం, తదితరులున్నారు.

గార్లలో ఘనంగా కంఠమహేశ్వరస్వామి బోనాలు

గార్ల, ఫిబ్రవరి 18 (మనం ప్రతినీధి): ప్రతి యేటా గౌడ కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా నిర్వహించే కంఠమహేశ్వరస్వామి బోనాల మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా గౌడ కులస్తుల ఆడపడుచులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో చేసిన బోనాలను ఎత్తుకొని మండల కేంద్రంలోని పురవీధుల గుండా దప్పు వాయిద్యాలతో ఆటపాటలతో గుంపుగా బయలుదేరి స్థానిక తహశీల్దారు కార్యాలయం సమీపంలో గల గౌడకులస్తుల ఇలవేల్పు అయిన శ్రీ కంఠమహేశ్వరస్వామి ఆలయంకు చేరుకొని ఆడపడుచులు తెచ్చిన బోనాలను స్వామివారికి సమర్పించి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో ఆడపడుచులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం పలువురు గౌడ కులస్తులు కంఠమహేశ్వరస్వామి జీవిత చరిత్రను విపులంగా వివరించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా మండలంలోని అన్ని శివాలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసి హరిహర నామస్మరణతో మారుమోగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు మండ రవి గౌడ్, కోల కుమార్ గౌడ్ సభ్యులు తోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గార్ల గ్రామ పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ కందునూరి ఉమామహేశ్వరరావు గౌడ్, తోడేటి విజయరాముడు, కందునూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మోతూరి మనోహర్



గౌడ్, గణబోయిన రాజు గౌడ్, తాళ్ళపల్లి కృష్ణ గౌడ్, కొత్తకొండ కుమార్ గౌడ్, బూర్ల రాము గౌడ్, బూర్ల సతీష్ గౌడ్, తోడేటి నాగరాజు గౌడ్, మండ శ్రీను గౌడ్, కత్తి శివ గౌడ్, రంజిత్ గౌడ్, కొండ ఈశ్వర్ గౌడ్, మోతూరి ప్రసాద్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు బియ్యం అందజేత

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : ఇటీవల అకాల మరణం చెందిన మృతుల కుటుంబాలకు బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పెదగాని సోమయ్య శనివారం సందర్శించి పరామర్శించి ఓదార్చారు. అనంతరం పెదగాని కళాపతి సోమయ్య (పీకేఎస్) ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని అంబేద్కర్ నగర్ లో జలగం ఎల్లమ్మ మండలంలోని అమ్మపురం గ్రామానికి చెందిన కిన్నెర సోమయ్య లు అకాల మరణం చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులకు 50 కేజీల చొప్పున బియ్యంను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సోమయ్య మాట్లాడుతూ పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల కోసమే పీకేఎస్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు నిరంతరం కొనసాగుతున్నాయన్నారు. పేదలను గుర్తించి ప్రతి ఒక్కరూ సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, ఓబిసీ మోర్చ రాష్ట్ర నాయకులు జలగం వెంకన్న, నాయకులు గుండా సురేష్, సిరిపాటి శివాజీ, కిన్నెర రాజకుమార్, అంబేద్కర్



నగర్ కాలనీ వాసులు మంగళపల్లి ఆశయ్య, మంగళపల్లి యాకయ్య, యాకేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పోలీసింగ్ దేశానికే ఆదర్శం

- రాష్ట్రంలో మొదటిసారి మదర్ అండ్ చైల్డ్ ఫ్రెండ్లీ రూమ్ ఏర్పాటు
- జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ ను అభినందించిన మంత్రి
- శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, మహిళల రక్షణ, నేర విచారణ, నెరవేరుతలకు శిక్షలు పడేలా చేయడంలో అగ్రభాగంలో తెలంగాణ పోలీస్
- రాష్ట్రజిల్లా ప్రజలకు మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో మదర్ అండ్ చైల్డ్ ఫ్రెండ్లీ రూమ్ ను రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ప్రారంభించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రివర్యులు శ్రీమతి సత్యవతి రాథోడ్ అన్నారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన వెంటనే అభివృద్ధితో పాటు పోలీస్ వ్యవస్థ ఆధునికీకరణపై దృష్టి సారించారని, ఆయన దిశనిర్దేశంలో రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు పోలీసు శాఖ నడుం బిగించిందని పేర్కొన్నారు. శనివారం రోజు మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో మదర్ అండ్ చైల్డ్ ఫ్రెండ్లీ రూమ్ ను మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ప్రారంభించారు. ఫిర్యాదులు చేయడానికి, దోషులను కలవడానికి, పోలీస్ స్టేషన్ కు చిన్నారులతో వచ్చే మహిళల ఇబ్బందులు పడకుండా ఈ ప్రత్యేక రూమ్ ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. పిల్లలకు పోలీస్ స్టేషన్ అనే భావన కలగకుండా ఆడుకోవడానికి, చిన్నారులు నిద్రించడానికి ఈ ప్రత్యేక రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ ను మంత్రి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. తెలంగాణ పోలీసులు ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ అని పోలీస్ వ్యవస్థ పై ప్రజల్లో నమ్మకం కలిగిస్తున్నారని మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్



తెలిపారు. ఫిర్యాదుల కోసం పౌరులు స్వేచ్ఛగా పోలీసులను ఆశ్రయిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. మహిళల కోసం ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ గదిని మరియు మహిళా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయడం వల్ల మహిళలు వారి సమస్యలను ఎటువంటి సంకోచం లేకుండా వచ్చి చెప్పే విధంగా సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో మహిళల భద్రతకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఓ టీమ్ లను సఖి సెంటర్, భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకోవడం ద్వారా సమస్యల పరిష్కారం కోసం తెలంగాణ పోలీసులు కృషి చేస్తున్నారని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ముందు పోలీస్ వ్యవస్థ మొత్తం చీకటిలో ఉండేదని, అరకొర జేతాలతో, సరైన సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులతో ఉన్నదని అన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు పోలీసులకు ఎక్స్ గ్రేషియా పెంచడంతోపాటు దేశంలోనే అత్యుత్తమ ప్యాకేజీలను అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అంతేకాకుండా హోంగార్లు జేతాలను కూడా పెంచి.. వారి గౌరవాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాపాడారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మాలాత్ కవిత, ఎమ్మెల్యే తక్కెళ్ళపల్లి రవీందర్ రావు ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్, జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్, పోలీస్ సిబ్బంది అధికారులు మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మించాలి

- తొర్రూర్ డివిజనల్ అధికారి ఎల్. రమేష్

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్స్ ఉషా దయాకర్ రావు జన్మదిన పురస్కరించుకొని శనివారం శ్రీమాణి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ నాగమణి ఆద్యర్థంలో పుట్టినరోజు వేడుకలను కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిందు శ్రీనివాస్ ,నాగవాణి,దామర సురేష్ ,కందగట్ల సులోచన ,సహకారంతో అంగన్నాడి సెంటర్ కి 15 బరువు తూచే యంత్రాలను పంపిణీ చేశారు డాక్టర్ నాగమణి మాట్లాడుతూ సమ సమాజాన్ని నిర్మించాలి .అంటే నేటి బాలలే రేపటి పౌరులుగా మారే ఈ సమాజంలో అంగన్నాడి సెంటర్ కు వచ్చే పిల్లల పౌష్టికాహార లోపం లేకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత మన మీదే ఉంది వారికి కావసినటువంటి పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించాలి .తద్వారా ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మించబడుతుంది అని అన్నారు . ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న తొర్రూర్ రెవెన్యూ డివిజనల్ అధికారి రమేష్ మాట్లాడుతూ ఎర్రబెల్లి డ్రెస్ చైర్ పర్సన్ గా ఎర్రబెల్లి ఉష దయాకర్ రావు అనేక సామాజిక కార్యక్రమాలను సమాజంలో ఉన్న వెనుకబడినటువంటి వర్గాలకు అందిస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నారని వారి



పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ విధంగా బరువు తూచే యంత్రాలను అంగన్నాడి కేంద్రాలకు ఇవ్వడం సంతోషకరమైనటువంటి విషయం కాబట్టి అందరూ వారి వారి పుట్టినరోజు లను పురస్కరించుకొని సామాజిక సేవలో పాల్గొన్నాందిగా కోరుతున్నాము ఈ కార్యక్రమంలో బిందు శ్రీను వాస్ ,పచ్చ సోమయ్య ,సూపర్వైజర్స్ గౌసీయా ,సునీత,ధర్మశ్రీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు విమల మరియు అంగన్నాడి ఉపాధ్యాయులందరూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : మల్కాల్ గ్రామంలో సర్పంచ్ ఆవుల కూమరి -వెంకన్న గారి అధ్యక్షతన జరిగిన సిసి రోడ్ ప్రారంభోత్సవంలో జెడ్పీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ మహబూబ్ పాషా, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు తపెట్ల వెంకన్న ఎంపీటీసీ బాదవత్ బద్రి చంద్ర, ఉప సర్పంచ్ జెట్లంగి స్వరూప లింగన్న ,బీఆర్ఎస్ నాయకులు బోంత వెంకన్న ,గడ్డమిది రమేష్కు,సురేష్. వెంటేశ్వర్(రావు). అబ్దుల్లా.వెంకటేశ్.యాకన్న. మహేష్.గిరిబాబు. ఎంచాయతి కార్యదర్శి సుందర్ పాల్గొన్నారు.



వీరభద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు



డోర్నకల్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : మహాశివరాత్రి సందర్భంగా డోర్నకల్ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సున్న రమణతో సహా మండల నాయకులు కురవి శ్రీ వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోర్నకల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వీరన్న, పట్టణాధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్, గోర్ల సత్తిరెడ్డి, బిక్షం రెడ్డి, సర్పంచుల ఫారం అధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వెంకన్న,పోటు జనార్ధన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. డోర్నకల్ మండలం ఫిబ్రవరి 18 మనం న్యూస్ మహాశివరాత్రి సందర్భంగా డోర్నకల్ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సున్న రమణతో సహా మండల నాయకులు కురవి శ్రీ వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోర్నకల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వీరన్న, పట్టణాధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్, గోర్ల సత్తిరెడ్డి, బిక్షం రెడ్డి, సర్పంచుల ఫారం అధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వెంకన్న,పోటు జనార్ధన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మృత్యుంజయ స్వామికి ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రత్యేక పూజలు

మధిర, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మధిరలోని మహిమాన్విత శ్రీ మృత్యుంజయ స్వామి వారి ఆలయంలో శనివారం మధిర శాసనసభ్యులు సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క నందిని దంపతులు,మరియు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజ్ వసంత దంపతులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయానికి చేరుకున్న వారికి ఆలయ చైర్మన్ వంకాయలపాటి నాగేశ్వరరావు, ఈవో జగన్మోహన్ రావు అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం భట్టి విక్రమార్క, మరియు లింగాల కమల్ రాజు దంపతులకు అర్చకులు ఆశీర్వాదాలు అందించగా ఆలయ చైర్మన్, ఈవో, కమిటీ సభ్యులతో కలిసి దుష్పాలాతో సన్మానించారు.



శివ భక్తులతో కిక్కిరిసిన పిండిప్రోలు వీర కాశీపట్నం

తిరుమలాయాలెం, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) : శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో ఉన్న శివాలయాల్లో శివనామ స్వరంతో భక్తులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు తెల్లవారుజామునుండే భక్తులు శివాలయాలకు క్యూ కట్టారు మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు సమీపంలో ఉన్న వీర కాశీపట్నం బీరోలు సుజ్జేడు పాతర్లపాడు కాకరవాయి తదితర గ్రామాల్లో శివాలయాల్లో భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిండిప్రోలు గ్రామ శివారు లో ఉన్న వీర కాశీపట్నం ఆలయ నిర్మాణ ప్రధాన అర్చకులు ధర్మకర్త పూజారి మడికంటి వీరభద్రస్వామి సుగుణమ్మ గురుస్వామి మడికంటి శంకర్ నాగమణి దంపతులు మాట్లాడుతూ సంస్థ లోకాలకు కారణజన్ములైన శివపార్వతులను దర్శించుకున్న వారికి కష్టాలు దరి చేరవని వారన్నారు వేకువ జామ్ నుండే స్వామి వారికి పంచ అభిషేకాలతో అర్చన కార్యక్రమం అలంకరించిన మండపాలలో శివ పార్వతులు కళ్యాణం లింగోద్ధారణ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణం నిర్వహించబడ్డాయి వీర కాశీ పట్టణానికి చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల ప్రజలతో పాటు ఇతర జిల్లాల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలు హాజరై శివ పార్వతుల కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. మూడు గ్రామాల దంపతులు పీటల మీద కూర్చొని కళ్యాణాన్ని వేదమంత్రాలు మంగళ వాయిద్యాలు మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల భక్తులతో పాటు వరంగల్ మహబూబాబాద్ సూర్యపేట ఖమ్మం జిల్లాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సంగమేశ్వర ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన కలెక్టర్, సీపీ

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18 (మనం బ్యూరో) : మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యస్. వారియర్లు కుటుంబ సమేతంగా ఖమ్మం రూరల్ మండలం తీర్థాల శ్రీసంగమేశ్వర ఆలయాన్ని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రసిద్ధి గాంచిన శ్రీ సంగమేశ్వర ఆలయాన్ని ప్రతి సంవత్సరం మహా శివరాత్రి సందర్భంగా దర్శించుకుంటామని ఈ ఏడు కుడా దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు వారు తెలిపారు.



గణపేశ్వరాలయాన్ని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి దంపతులు

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) :

మండల కేంద్రం లోని శ్రీ గణపేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, సతీమణి విజయమ్మ స్వామి వారిని దర్శించు కున్నారు. భక్తుల కొరకు సొంత ఖర్చులతో ఏర్పాటు చేసిన పులిహోర ప్రసాద పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కందాళ దంపతులు, అనంతరం భక్త లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన నంద్యాల రవీందర్ రెడ్డి

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) :

మహాశివుడు శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వైయస్సార్ జిడిపి వైయస్ షర్మిల వ్యక్తిగత సహాయకులు నంద్యాల రవీందర్ రెడ్డి, ప్రజలంతా భక్తిశ్రద్ధలతో మహా శివరాత్రి ఉపవాస దీక్షను, ఆచరించి భగవంతుడు ఆశీర్వాదానికి భక్తులంతా తమ తమ భక్తి ప్రవచనాలను ఆచరించి, ఆ మహా శివపార్వతులకు కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమాలలో పాల్గొని, ఆ దేవుడు ఆశీర్వాదాలు పొందాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖిష్టంగా ఉండాలని, మనస్ఫూర్తిగా కోరుకున్నారు. కూసుమంచి లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు వైపి రెడ్డి, ప్రధాన అధ్యక్షులు



ఉపేందర్, పాలేరు విభాగ విభజన అధ్యక్షులు బానోత్ కిషోర్, కొత్తిరేణి రమేష్, బొమ్మగాని ఉపేందర్, బోడపల్లి నరేష్, మరియు కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంఖుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే మెచ్చా

దమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావు పేట (నియోజక వర్గం), దమ్మపేట (మండలం), ముష్టిబండ - వడ్లగుడెం గ్రామాల్లో శివారులో వెలసిన శ్రీ దుర్గా మల్లేశ్వరస్వామి దేవాలయానికి సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం రూ. 1 కోటి నిధులు మంజూరు చేయించి శనివారం స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా శంఖుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. (ఆలయానికి 1కోటి.రు లతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేయించిన ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శాలవాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవా చేయడానికే ఆ భగవంతుడు మనకు పదవులు ఇచ్చాడని ఈరోజు మన దేవాలయానికి 1కోటి రు.సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం శంఖుస్థాపన చేయడం



వాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు తదనంతరం దమ్మపేట గ్రామంలో శివాలయంలో జరుగుతున్నటువంటి కార్యక్రమాల్లో కూడా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ పైడి వెంకటేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొడ్లకుల రాజేశ్వరరావు, సాసెటీ చైర్మన్ రావు జోగేశ్వరరావు, ఆలయ చైర్మన్ రావు గంగాధర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి దొడ్ల రమేష్, వైస్ ఎంపీపీ దారా మల్లికార్జున్ రావు, ఎంపీటీసీ కోటగిరి రావు రమా దేవి, దారా యుగంధర్, తుతా రామకృష్ణ, తుతా నాగమణి, ఎర్ర వసంతం, కొయ్యల అచ్యుత్ రావు, కూకలకుంట రమేష్, కూకలకుంట రవి, ఫస్ట్ బండి సర్పంచ్ తిరుపతి రావు, ఉప సర్పంచ్ కూకలకుంట మాధవ రావు, ఊ దతనేని మధు, దమ్మపేట టౌన్ అధ్యక్షులు యార్లగడ్డ బాబు, పానుగంటి సత్యనారాయణ, భక్తులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సల్లంగా చూడు శివయ్య...

- శైవాలయాల్లో పొంగులేటి ప్రత్యేక పూజలు



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18 (మనం బ్యూరో) :

మహా శివరాత్రి పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకొని ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని పలు శైవాలయాలను శనివారం సందర్శించారు. దమ్మపేట శివాలయం, పెనుబల్లి నీలాద్రిశ్వరాలయం, పుల్లయ్య బంజరలోని అప్పయ్య స్వామి గుడి, వైరాలోని స్వామి లక్ష్మీపురం, ఖమ్మం నగరంలోని గుంటు మల్లన్న, ఖమ్మం రూరల్ తీర్థాల కూడలి జాతర, కూసుమంచి గణపేశ్వర ఆలయాలను సందర్శించారు. ఆయా ఆలయాల్లో జరిగిన ప్రత్యేక పూజలు, పాలాభిషేకాలు, రుద్రాభిషేకాల్లో పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లాలని శివయ్యని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు పొంగులేటిని ఆలయ మర్యాదలతో సత్కరించారు.

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు



ఖమ్మం టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 (మనం న్యూస్) :

శని త్రయోదశి మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రభాస్ టాకీస్ రామాలయం రోడ్డు శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో కొలువై ఉన్న శివలింగానికి శనివారం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గట్టు హరీష్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం నుండి ప్రత్యేక పూజలు , అభిషేకాలు నిర్వహించారు . భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శివుని కృపకు పాతులయ్యారని తెలిపారు . అనంతరం వచ్చిన భక్తులు తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు .

నేటి నుంచి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎంపీ నామ పర్యటన

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18

(మనం న్యూస్) :

బీఆర్ ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఈ నెల 19, 20 తేదీల్లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించనున్నారని ఖమ్మం ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. 19వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం సత్తుపల్లి శాసన సభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య తో కలిసి కల్లూరు మండలం లో కల్లూరు, కప్పలబంధం, చండ్రపట్ల గ్రామాల్లో పర్యటించి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు అలానే మధ్యాహ్నం కొత్తగూడెం, జూలూరుపాడు మండలాల్లో పర్యటించి స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. 20వ తేదీన మధిర మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు తో కలిసి ఎంపీ నామ పర్యటిస్తారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఎంపీ క్యాంప్ ఆఫీస్ కోరింది.

